





SISTEMA DI GESTIONE
QUALITÀ CERTIFICATO

CERTIQUALITY

LINI EN ISO 9001-2015

Piano Nazionale SCUOLA digitale

SEDE LEGALE: Via A. De Gasperi, 21 - 45100 ROVIGO
Tel. 0425/410699 - Fax 0425/35277 - rois012001@istruzione.it - rois012001@pec.istruzione.it
http://www.iisviolamarchesini.edu.it
Codice Fiscale 80006050290 – Codice Meccanografico ROIS012001

Comunicazione Docenti n. Comunicazione ATA n. Comunicazione Studenti n.

> Agli studenti Al personale ATA

Oggetto: SESSIONI ESAMI CERTIFICAZIONE ICDL

Si comunica a tutti gli alunni che anche presso il Test Center "O. Munerati" di Sant'Apollinare è possibile sostenere gli esami per la certificazione ICDL in alternativa alle date d'esame disponibili presso il Test Center "Viola – Marchesini"; questo al fine di favorire tutti gli studenti più vicini alle due sedi e che desiderano avere a disposizione più date per gli esami. Si allega il calendario degli esami presente anche sul sito <u>www.agrariorovigo.it</u> sezione ICDL.

Calendario Esami presso la sede ITA MUNERATI ANNO SCOLASTICO 2022/23

DATA	ORARIO	SCADENZA ISCRIZIONI	
30/03/2023	Ore 09:40	22/03/2023	
27/04/2023	Ore 09:40	19/04/2023	
25/05/2023	Ore 09:40	17/05/2023	
DATA DI GIUGNO DA			
DEFINIRE			

Si ricorda che per potersi iscrivere e sostenere l'esame presso l'ITA Munerati è possibile compilare il modulo on line presente nel sito citato, sempre alla sezione ICDL, almeno 7 giorni prima della data d'esame scelta.

Le nuove modalità di pagamento a partire dal 01/10/2021 sono consultabili presso il sito dell'I.I.S "Viola Marchesini" – Test Center Capofila al seguente link:

https://www.iisviolamarchesini.edu.it/j2/icdl/info-e-costi

In caso di necessità rivolgersi alla prof.ssa Zanella Michela al seguente indirizzo email: michela.zanella.info@iisviolamarchesini.edu.it

Il Dirigente Scolastico Prof. ssa Isabella Sgarbi Documento firmato digitalmente

ITI "VIOLA"	ITA "MUNERATI"	IPIA "MARCHESINI	ITG "BERNINI"
Via De Gasperi, 21	Via Cappello, 10	Via V. Alfieri, 43	Via Alfieri, 43
45100 Rovigo	45100 Sant'Apollinare (RO)	45100 Rovigo	45100 Rovigo
Tel. 0425.410699	Tel. 0425.492404	Tel. 0425. 190 0012	Tel. 0425. 190 0012